
 
 
 

 
 

Αθήνα, 17/10/2022 

 

Δύο ακόμη συμβούλια του Συλλόγου Εργαζομένων C.T.S., ένα έκτακτο και ένα τακτικό τελείωσαν. Αυτή τη φορά δεν 

ήμασταν στο ίδιο έργο θεατές. Το έργο αλλάζει κάθε στιγμή, κάθε λεπτό και οι κομπάρσοι απλά εκτελούν τις εντολές 

συνταξιούχων που παρατηρούν εκ του μακρόθεν. 

Στο έκτακτο συμβούλιο αναφορικά με το τι μέλει γενέσθαι με τα Περιφερειακά Τμήματα που υπήρχαν ζητήματα, η 

ομοφωνία δεν επετεύχθει, γιατί η Ένωση (συνταξιούχου) Τεχνικών δε συμφώνησε με την πρότασή μας, που 

αποδέχθηκαν όλες οι υπόλοιπες παρατάξεις ( Α.Σ.Ε., Ε.Σ.Κ., Ενωτική Συνεργασία). Είναι λοιπόν η ίδια παράταξη, Ένωση 

(συνταξιούχου) Τεχνικών που άλλαξε την ομόφωνη απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής, με σκοπό να μην υπάρχει 

απόφαση που θα μας πήγαινε στην επόμενη μέρα, μετά από επικοινωνία και επαφή με τους συναδέλφους. 

Στο τακτικό συμβούλιο, που έγινε αναφορικά με την Ε.Σ.Σ.Ε., για μια ακόμη φορά, η παρωδία και η κωμωδία είναι 

λέξεις μικρές. Οι παρατάξεις Ένωση (συνταξιούχου) Τεχνικών, η Ενωτική Συνεργασία και η ΕΣΚ κατέθεσαν πριν το 

συμβούλιο, τρεις διαφορετικές προτάσεις, και ενώ το Δ.Σ. προχωρούσε, και ακούστηκαν προτάσεις χωρίς καμία 

νομική υπόσταση, ξαφνικά οι προτάσεις ενοποιήθηκαν. Η Ένωση (συνταξιούχου) Τεχνικών ενώ πρότεινε καταγγελία, 

πήγε στην επαναδιαπραγμάτευση (άραγε πως γινεται αυτό;), η Ε.Σ.Κ. ενώ πρότεινε επαναδιαπραγμάτευση, ξαφνικά 

έβαλε μετά και την καταγγελία, και η Ενωτική Συνεργασία ενώ ζήτησε διάλογο με τη Διοίκηση, και αν δεν έβγαινε 

αποτέλεσμα να πάμε σε επαναδιαπραγμάτευση, τελικά άλλαξε και αυτή στάση. Παράλληλα η Α.Σ.Ε. ανά 15’ 

ταυτιζόταν και με άλλη άποψη. Μόνο η τοποθέτηση των Ανένταχτων ήταν σαφής και που την έκανε και πρόταση, ότι 

αυτά που οι τριτοτέταρτοι έλεγαν, περνάνε μόνο με την καταγγελία της Ε.Σ.Σ.Ε.. Κάτι βέβαια που δεν τολμούν να 

ξεστομίσουν οι επαναστάτες του πληκτρολογίου. 

Πάντα ήμασταν και είμαστε ανοιχτοί στο διάλογο ουσίας και δεκτικοί ακόμα και σε προτάσεις που είναι απέναντι στις 

δικές μας με έναν όρο: Να είναι πραγματικές - αληθινές και στο πλαίσιο δημιουργίας ενός καλύτερου αύριο για τους 

συναδέλφους. 

Η παρεΐστικη αντίληψη λέω κάτι, που αλλάζω κατά το δοκούν, αρκεί να βρω τις συμμαχίες για να πάω απέναντι στην 

Ε.Δ.Ε., αν μη τι άλλο είναι ξένο για εμάς. 

Αφού λοιπόν το συνονθήλευμα δεν ήξερε τελικά τι ήθελε, για μια ακόμη φορά πήραμε την ευθύνη, ώστε η 

κινδυνολογία τους και το αφήγημά τους προς την καταστροφή να μην υλοποιηθούν, γνωρίζοντας από την αρχή πως, 

όποια απόφαση και να υπήρχε, μόνο εμείς θα μπαίναμε στην υλοποίησή της. 

Γνωρίζουμε πολύ καλά τη βαρβαρότητα της ακρίβειας του supermarket, αντιλαμβανόμαστε πλήρως την τιμή της 

ενέργειας, και νιώθουμε το αδιέξοδο των οικογενειών μας. 

Για όλα αυτά συνεχίζουμε τις πιέσεις προς τη Διοίκηση, επιτέλους να υλοποιήσει τη δέσμευση του προέδρου του 

Ομίλου για έξτρα βοήθημα. Συνεχίζουμε έχοντας στη φαρέτρα μας και άλλες προτάσεις προς την κατεύθυνση αυτή. 

Την ώρα που οι άνθρωποί μας στην πρώτη γραμμή δίνουν μάχη για το FTTH, δίνουν μάχη καθημερινά με το Command 

Center, δεν είναι δυνατόν να αντιμετωπίζονται ως αχθοφόροι υλοποίησης στόχων προϊσταμένων και εταιρείας. 

Είμαστε εδώ, γιατί ξέρουμε τα προβλήματα και έχουμε λύσεις. 

Τις επόμενες μέρες θα γνωρίζουμε όλοι αν θα υλοποιηθεί η δέσμευση μετά από τις πιέσεις μας, ή θα συναντηθούμε 

στα Τ.Τ.Λ.Π. για να γίνει αντιληπτό ότι η δύναμη είμαστε εμείς. 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Ενιαίας Δύναμης Εργαζομένων C.T.S. 


